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I would take part 

in the armed defence 

of the country

I would try to live more 
or less like before

Don't know

I would support the defence 

of the country without 

participating in combat, 

e.g. by participating 

in aid operations

I would go to a safe place 

in Poland

I would go to a safe place 
abroad
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checked what is recommended to do 

in the event of a war breaking out

checked where you can find shelter near 

your place of residence, 

e.g. in the event of a bombing

accumulated cash

participated in military training

stocked up on water, food, medicines 

and other essentials

started preparing to go to 

a safer place abroad

stocked up on fuel

started preparing to leave 

for a safer place in the country

prepared in another way not mentioned 

on the list
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